

МЕСНА ЗАЈЕДНИЦА ШИД
ОПШТИНА ШИД

Број 3/1

Дана 19. 01. 20021. год.

**ПРОГРАМ РАДА МЕСНЕ ЗАЈЕДНИЦЕ
ШИД ЗА 2021. ГОДИНУ**

ПРОГРАМ РАДА МЕСНЕ ЗАЈЕДНИЦЕ ШИД ЗА 2021.ГОДИНУ

Активности из Програма рада Месне заједнице Шид, су усмерене ка задовољењу општих и заједничких потреба у вези уређења комуналне инфраструктуре у граду као и одржавању и уређењу објеката комуналне инфраструктуре. Месна заједница Шид планира да у 2021. години издвоји средства за следеће намене:

За одржавање и постављање нових клупа у парковима и јавним површинама у граду, Месна заједница Шид је свих претходних година улагала одређена средства за постављање истих, замену дотрајалих и поломљених клупа и штафли, као и премазивање заштитним средствима, те постоји потреба улагања у исте намене и у 2021. години, како би се сачувале постојеће и продужио рок истих.

Дечја игралишта која су постављена и налазе се на подручју месне заједнице Шид, на 13 локација, такође и у 2021. години захтевају редовно одржавање, јер током године долази до интервенција на истима услед оштећења, те је за ту намену такође потребно издвојити одређена средства, како би иста била у функцији најмлађе популације становника месне заједнице Шид. За текуће поправке и одржавање осталих објеката (425119) планира се 1.000.000,00 динара.

Изградњу пешачких стаза у насељеном месту Шид потребно је наставити и у 2021. години. С обзиром да су радови у неким улицама делимично реализовани, исте је потребно наставити, а проблем који је присутан већ дужи низ година представљају и дотрајале и неизграђене пешачке стазе, те је потребно сагледати најургентније проблеме и на основу предлога грађана направити План изградње пешачких стаза за 2021. годину. За те намене - поправке стаза у насељеном месту Шид (425191) планира се 3.500.000,00 динара.

За специјализоване услуге конто (424911)- расписане асфалтне масе, планирана су средства од 200.000,00 динара. Иста ће бити употребљена на местима где се за то укаже потреба а све по захтевима грађана који се буду обраћали Месној заједници.

Конто 426911- материјал - планирана средстав у износу од 500.000,00 динара за потребе набавке грађевинског материјала (шљунак, песак, цемент, вијачна роба, и роба за текуће поправке).

Напомена: Реализација активности ће се спроводити у оквиру надлежности пословања месне заједнице, правним оквирима који су задати законима и одлукама ЈЛС и динамиком која ће зависити од средстава која су нам на располагању.



Председник Савета Месне заједнице Шид
Милан Гербер

Гербер Милан